



<p>DNEVNIK RADA – IZVJEŠĆE O AKTIVNOSTIMA PRIJE I ZA VRIJEME ODRŽAVANJA MEETINGA</p> 	<p>Lisabon od 04. do 11.03.2012.</p> 	<p>IME I PREZIME UČENIKA, razred:</p> <p>Tomislav Kaćunko, 2K</p>
<p>AKTIVNOSTI KOJE SAM OBAVLJAO I KOJE SU PRETHODILE RADU U RADIONICI „PORTUGAL“ (U TJEDNIMA KOJI SU PRETHODILI ODLASKU U LISABON)</p>		
	<p>IZRAVNE RADNE AKTIVNOSTI PRILIKOM BORAVKA U LISABONU U RADIONICAMA ALI I U OSTALIM AKTIVNOSTIMA</p>	<p>SURADNJA S UČENICIMA IZ DRUGIH ŠKOLA, ŠTO KAKO I KADA</p>
<p>04.03.2012.</p>	<p>Došli smo u Lisabon u večernjim satima. Otišli smo se smjestiti u hotel Fenix, a nakon toga na večeru i šetnju gradom.</p>	
<p>05.03.2012.</p>	<p>Nakon doručka, otišli smo na razgledavanje grada sa turističkim busom. U hotel smo se vratili prije večere koja je počinjala u 18 sati.</p>	<p>Tijekom večere moji profesori i kolega su pozdravljali učenike i učitelje, a ja pošto sam novi u projektu, tek sam ih upoznao. Nakon večere odlazak u šetnju gradom.</p>
<p>06.03.2012.</p>	<p>Ujutro smo se probudili i doručkovali. Nakon toga otišli smo u dvoranu za sastanke. Tamo su nam koordinatori projekta zaželjeli dobrodošlicu i rekli koje su sve zadaće ovog susreta.</p> <p>Prva na redu je bila skupina B koja je zadužena za komponente vagona. Naša država je u grupi za dizajn kotača. Imali smo dovoljno vremena za diskutiranje o problemima. Nakon raspravljanja morali smo prezentirati pred svim državama naše odluke kao što su to činile i druge grupe. Pauza za ručak.</p> <p>Nakon ručka prezentacija grupe Heidenhain i početak rada skupine C koja je zadužena za elektroničku mapu. S nama u grupi je samo Luksemburg. Raspravljali smo o poboljšanju mape i napravili dobar posao. Naša prezentacija je oduševila koordinate projektora.</p>	<p>Suradnja sa Ircima i Talijanima oko dizajna kotača u grupi i suradnja sa Luksenburžanima oko elektroničke mape.</p>
<p>07.03.2012.</p>	<p>Nakon doručka svi zajedno smo se okupili ispred hotela i podijelili u dvije grupe. Moja grupa je otišla prema tvornici OGMA a druga grupa prema školi CENFIM. Nakon obilaska tvornice grupe su se zamijenile i tako je moja grupa krenula u školu CENFIM. Prije dolaska ručali smo u šoping centru Vasco</p>	<p>Tijekom posijeta cijelo vrijeme smo bili sa drugim učenicima i komentirali strojeve, u busu slušali muziku, ručali zajedno itd.</p>

	<p>da Gama. U školi smo imali upoznavanje sa iTNC programom za upravljanje CNC strojeva. Nakon dolaska u hotel imali smo puno vremena za večeru i razgledavanje grada</p>	
08.03.2012.	<p>Nakon doručka započela je Heidenhain drupa na kojoj sam bio cijeli radni dio dana. Na njoj smo radili sa programom za upravljanje CNC strojeva.</p>	<p>Bolje upoznavanje učenika tokom grupe.</p>
09.03.2012.	<p>Nakon doručka počeo je rad na skupini C. Svaka grupa je morala dovršiti svoj prijedlog mape da bih se moglo glasati. Na glasovanju je pobijedila mapa koju je predložila moja grupa.</p> <p>Nakon ručka počelo je raspravljanje o skupini A i o zadaćama koje je potrebno napraviti do slijedećeg mitinga u Sloveniji. Ubrzo poslije dobili smo zadaće i za skupinu A koje je isto tako potrebno završiti do Slovenije.</p> <p>Pred kraj radnog dijela dana sastala se i skupina D odnosno njezine grupe i svaka grupa je zasebno raspravljala. Ja sam bio u grupi za komunikaciju preko interneta. Donjeli smo odluku da je najbolji softver za komunikaciju Skype i napravili vodič kako instalirati Skype. Svim državama smo dali zadaću da naprave za svoju školu račun na Skypu kako bih mogli komunicirati.</p>	<p>Raspravljanje zajedno sa učenicima iz Nizozemske i učiteljem iz Irske o komunikaciji preko interneta.</p> <p>Večernji izlazak u grad sa Ircima i s jednim Njemcem.</p>
10.03.2012.	<p>Nakon doručka, odlazak u obilazak grada sa busevima. Svako malo smo stajali na neke od važnijih spomenika kao naprimjer kula u dijelu grada koji se zove Belem.</p> <p>Nakon završetka grupnog svako je pošao tamo gdje je htio još malo istražiti grad.</p> <p>Zatim je došla završna večera ali prije nje smo imali sastanak da vidimo što smo sve napravili na ovom mitingu i što sve trebamo napraviti do slijedećeg mitinga.</p>	<p>Druženje sa većinom ljudi iz projekta. Razgledavanje i komentiranje raznih spomenika.</p> <p>Nakon večere odlazak u grad u noćni provod sa Ircima.</p>
11.03.2012.	<p>Rano ujutro odlazak na aerodrom. Putovali smo prvo do Bologne pa onda do Zagreba</p>	<p>Pozdravljanje prijatelja do slijedećeg susreta u Sloveniji</p>
EVALUACIJA SUSRETA, KOMENTARI, NAPOMENE,	<p>Ovaj miting u Portugalu je bio fantastičan. Puno mi je pomogao u razumijevanju projekta, u upoznavanju novih prijatelja. Mnogo sam naučio i volio bih da se ponovi.</p>	